

**Публичный отчет руководителя МБДОУ – Детский сад №29 «Родничок»
Артамоновой Т. В.**

о деятельности детского сада за июль-сентябрь 2020 г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – Детский сад №29 «Родничок» функционирует с 1980 г.

Организационно правовая форма – бюджетное учреждение.

Тип – дошкольное образовательное учреждение.

Вид – детский сад.

Действует на основании Устава № 2372 от 20.07.2015 г., Лицензии серия 32 ЛО1 №0003246 от 15.06.2017 г., рег. №4501.

В дошкольном учреждении функционирует 10 групп от 2 до 7 лет.

Плановая наполняемость 185 детей, фактическая – 227 детей. Наполняемость групп более 100%, средняя посещаемость воспитанников учреждения в 3 квартале была 80%.

В дошкольном учреждении создан благоприятный психологический климат, жалобы со стороны родителей отсутствуют. Случаи травматизма отсутствуют. На качество образовательного процесса жалоб со стороны родителей и надзорных органов не поступало.

В детском саду создана предметно-пространственная среда, способствующая развитию у детей самостоятельности, творческого мышления и коммуникативных качеств, а также познавательных способностей и желания экспериментировать с предметами живой и неживой природы. В каждой группе имеется уголок безопасности, в котором собран материал по безопасности на дорогах правильному обращению с огнем и электричеством. Материал доступен для детей, соответствует возрасту. К началу нового учебного года в группах был проведен косметический ремонт, обновлены пособия.

Кроме занятий для детей организованы кружки на бесплатной основе по художественно-эстетическому направлению, физкультурно-оздоровительному, музыкально-хореографическому. К сожалению, из-за сложной эпидемиологической обстановки функционирование кружков на платной основе временно приостановлено

С детьми работают педагоги, имеющими профильное среднее профессиональное образование, 55% педагогов имеет высшее профильное профессиональное образование. Курсы проходят педагоги своевременно, 8 педагогов имеет высшую квалификационную категорию, 6 педагогов – 1 квалификационную категорию. В сентябре-месяце воспитатели Землянская С. Н., Пастухова Е. Н., Старовойтова Л. М., Стефанова Е. В., Гудько Т. Е., Зуборева Е. В., Давидчук Н. А. прошли курсы по повышению квалификации «Работа с

персональными данными». Заведующая Артамонова Т. В. прошла курсы по теме «Финансовая грамотность в ДОО».

В дошкольном образовательном учреждении имеется образовательная программа согласно которой реализуются все поставленные задачи воспитания и образования воспитанников детского сада. Также у учреждения имеется свой сайт, на который еженедельно отправляется информация о тех мероприятиях, которые прошли за минувшую неделю, помещаются фотографии, конспекты занятий, доклады и отчеты. Педагоги в своей деятельности широко используют информационно-коммуникативные технологии.

Педагоги ДОО постоянно принимают участие в конкурсах педагогического мастерства и акциях. В августе детский сад принял участие во Всероссийской акции, посвященной Дню Российского флага. Воспитатель Пастухова Е. стала победителем во Всероссийском конкурсе «Экологическое образование и воспитание дошкольников», Зуборева Е. В. заняла 1 место в Международной викторине «Здоровье и безопасность для дошкольников», а также 1 место во Всероссийской олимпиаде «Нормы и правила охраны труда и техники безопасности в ДОО»; воспитатель Шаповалова Е. Л. стала победителем в Международном конкурсе «Мое призвание – дошкольное образование», Давидчук Н. А. заняла 2 место в Международном конкурсе «Быть воспитателем – это призвание».

Воспитанница ДОО Ковалева Милана стала победителем во Всероссийском конкурсе «Путешествие на машине времени» (рук-ль восп-ль Старовойтова Л. М.); Яковченко Майя приняла участие в Международной викторине для дошкольников «Teddy Up» (куратор восп-ль Стефанова Е. В.); Черненко Ольга заняла 1 место в Международной викторине «Самый умный дошколенок» (куратор восп-ль Гудько Т. Е.); Потапенко Варя заняла 1 место в Международной викторине «Самый умный дошколенок» (куратор восп-ль Антоненко Л. Н.; Болховитина Лера победила в Международном тестировании «Я – патриот»; Мельяновская Ксения стала победителем Международного творческого конкурса «Летнее вдохновение» (куратор восп-ль Давидчук Н. А.); Сиваков Макар стал победителем Всероссийского творческого конкурса «Время знаний» (куратор восп-ль Давидчук Н. А.); Головенько Ангелина одержала победу во Всероссийском конкурсе «как прекрасен этот мир» (куратор восп-ль Старовойтова Л. М.); Товпеко Даша победила во Всероссийской олимпиаде «Правила дорожного движения» (куратор восп-ль Быкова С. М.);

Педагоги ДОО постоянно публикуют свои методические материалы на сайтах самого разного уровня. Музыкальный руководитель Литвинова Е. В. опубликовала на Международном сайте «Арт-талант» Сценарий праздника «Здравствуй, детский сад» и на сайте «педагогический альманах» сценарий осеннего праздника «Осень в городе моем»; воспитатель Стефанова Е.

В.опубликовала на Международном сайте «Арт-талант» методический материал «Лето»; воспитатель Гудько Т. Е. опубликовала во Всероссийском педагогическом журнале «познание» картотеку игр по грамматической правильности речи в средней группе ДООУ»; Семенов Н. В. опубликовала в образовательном СМИ «Педагогический альманах» конспект физкультурного развлечения «Будь осторожен»; Ермакова О. И. опубликовала во Всероссийском издании «слово педагога» дидактическую игру «Маша в гостях»; Зуборва Е. В. опубликовала на сайте «Время знаний» ООД по художественно-эстетическому развитию по лепке в средней группе «Красивый цветок»; Антоненко Л. Н. опубликовала во Всероссийском педагогическом издании «Педология» конспект ООД по художественно-эстетическому развитию «Милой мамочки портрет»; Сазонова О. А. опубликовала на сайте «Время знаний» ООД по познавательному развитию в 1 младшей группе ДООУ»

Ежемесячно в детском саду проходят праздники и развлечения для детей: это «День сказки», театрализованное представление «Маша и медведь на новый лад», спортивное развлечение «Будь осторожен», «Маленькие спортсмены»

В детском саду активно работает родительский комитет, который участвует в жизни учреждения, активно помогая в летнее время красить оборудование на участках, в сентябре вымыть окна после ремонта. В сентябре для родителей ясельных групп была проведена консультация «Адаптация детей 1 младшей группы»

Организовано сбалансированное питание, все нормы соблюдены, жалобы со стороны родителей и предписания надзорных органов отсутствуют, имеется 10-дневное меню-раскладка.

Учреждение эстетически оформлено, территория благоустроена, ограждена, имеется спортивная площадка.

Родительская плата взимается с родителей вовремя, задолженности нет, а в декабре- месяце почти полностью закрыта оплата за детский сад по концу года.

Обеспечена положительная динамика роста заработной платы педагогических работников, технического персонала и административно-управленческого персонала.

В учреждении имеется программа энергосбережения, имеются и функционируют все приборы учета: на холодную, горячую воду, отопление, план по выполнению лимитов энергоресурсов выполняется, но экономии нет.

Учебно-воспитательный процесс полностью обеспечен учебным оборудованием, информационно-методическим материалом, который соответствует всем требованиям санитарных норм и норм безопасности.

У руководителя отсутствуют дисциплинарные взыскания, материалы, требуемые вышестоящими органами предоставляются полностью и в срок.